

长输管道施工质量控制分析

李成望

中海油安全技术服务有限公司 天津 300453

【摘要】：长输管道在发展建设中，对于企业的整体影响意义重大。汽油企业伴随着相应的经济效益，适应社会需求，稳固生态平衡，为社会创造更多资源，带来使用价值，针对长输管道的施工需要根据相应的施工质量逐步完善。在长输管道施工中，根据建设单位的施工要求进行合理规划，对建设过程以及施工重点的进行清晰划分，建立多个层次，有效持续发展。本文针对长输管道施工工程进行详细的理论分析与施工。重点把控对于长输管道的施工质量，给予综合疏导以及管理方向规划。

【关键词】：长输管道；焊接；防腐；质量管理

引言

随着市场经济的日益腾飞，以及行业内竞争关系日益激烈，我们对于资源的需求不断增加。石油天然气作为我国的重要资源，给社会各个方面提供了使用能源。长输管道作为油气传输的重要手段，以及战略性发展设施，依据相应的发展工艺进行全面性有保障的运输建设。应该将长输管道施工作为整个施工的重点管理项目，对于各施工环节进行全面把控，有力监督，对长输管道的施工质量进行进一步优化。本文针对长输管道的施工方向给予深入性的研究与决定性政策。

1 控制与管理长输管道重要性

长输管道的施工方向根据依赖设施进行有序布控，在开展应用的过程中，对输送的距离、压力、管道长度进行诸多项目分析。对于长输管道的施工复杂性与特殊性，依据相应的施工理论对施工建设进行进一步统筹，考量施工环境与当地综合因素的影响。对整个施工环境进行有力策划，如监管不到位，会对施工质量造成不必要的麻烦。若不能对长输管道施工的各项环节进行精密推算，则会在施工过程中留下隐患，极易造成严重的安全问题，甚至会造成相应的生命及财产安全。正因如此，针对建设单位需要对长输管道施工的工程质量进行严格监督，有序监管各个部门尽到应尽的责任与义务，对于质量不合格的不良情况，应给予相应的处理办法。不合格的施工质量会对施工单位造成不良的社会影响，也无法保障人民的财产安全。因此，无论是从社会责任感还是企业发展来说，长输管道的施工质量监督管理都尤为重要。

2 长输管道在各项施工质量管理

2.1 了解工程质量

长输管道的施工需建设单位按照相应的管理合同进行有效对接。施工单位在建设单位的统一部署下，按照合同签订的相关制度以及我国对于施工方面的众多要求进行严密施工，施工标准需按照相应规章的场地地质环境进行妥善施

工。总体来说长输管道施工技术在实际建设中，依据施工要求与当地环境有效调整，完善工艺。随着我国经济产业结构的调整和技术不断创新，使得施工建设工艺有了精湛的技艺与发展要求。工艺进行先进的优化管理，对常熟管道的施工具有严苛性、创造性，整体控制好常熟管道的施工方案。

2.2 科学分析合理规划

长输管道的施工内容需要进行合理化部署，在部署方面根据以下几点进行有效把控：（1）综合施工现场的整体运作水平进行相关的施工分配。（2）对于管道工程情况进行进一步规划与部署。（3）对于合同的制定进行有效规整。（4）对施工现场的管理更加规范化、妥善化。（5）整体施工资源进行进一步整合。（6）对于各项施工方案及施工重点做好合理化输出时，管道施工方向得到有效保障。

2.3 质量控制方案严密部署

认真有序的管理施工质量是对整个施工项目负责的重要体现。在整个施工过程中，依据相应的科学技术手段，对施工的前期、中期、后期进行有序监管，整个施工质量的管理工作需在前期准备时给出合理性的设计方案。施工单位需按照严苛的设计图纸进行统筹规划，进行相应的人员安排，施工负责人需与设计人员进行严密部署，有序沟通。对整体施工计划做出可行性预算，施工单位需与设计人员进行有效结合，施工负责人应对施工方案做出合理预判，对项目施工中的各项规划进行有效监督，使施工现场保持着最佳的施工质量。施工单位对施工质量的材料、方案、技术都有明确性要求，具体要求应规划到书面上，以相应的规章制度，对施工工艺和施工环节进行有序化监督。针对施工质量管理，是通过监管、验收等多种形式对施工项目进行严格评定，施工管理工作应落实到每一个施工环节的有效评估上。

3 在施工中了解长输管道施工技术要点

3.1 高效处理信息化技术手段

长输管道在施工时都会对不同的工区产生着一系列的影响,针对焊接工艺,需要对长输管道的每一个环节进行有效规划,对长输管道的作业方式以及运作特点及与环节上的制定,运用合理化信息技术,将最新的优化技术运用到管道的设施设备之中,对于管道设计、管道施工、管道验收的各项举措进行有效布控,使用定位技术和相应的通讯技术对数据库监测进行有效监管,员工对于当代的合理化施工,运用智能化手段对整个施工员工进行合理化重组,对于所有的设施设备,操控环节,利用智能终端及现场数据整合,针对施工情况进行数据化分析,运用目前的计算机智能化运行体系,根据相关软件对施工质量进行远程把控,施工工艺、工序质量通过数据对比分析进行合理化评估。结合信息化技术手段及长效化运输态势进行进一步优化,对存在的整体质量及相应问题进行有效控制,避免因施工不当造成的大规模反攻,不但人力发展得不到相应保障,对经济效益也带来了诸多隐患。

3.2 长输管道除锈防腐技术

长输管道施工中的焊接技术,对整体施工作用产生着不小的影响,焊接技术关系到长输管道的安全运营及整个基础施工的质量保证,若焊接技术存在缺陷,对日后管道的使用带来了更多的安全隐患。因此,长输管道在施工焊接的过程中,需要对相应的技术进行合理化部署,施工前需做好焊接技术的综合性评估对于焊接的精准度、突破口、调节方向进行严密部署,按照相应的施工流程及规范的施工标准,采取合理化的打磨进行施工工艺的展现。后进行相应的考核制

度,考核成绩应该于作业人员的奖金挂钩,调动施工作业人员的积极性。

3.3 焊接技术质量

在施工时,项目负责人应对工程内部情况进行有力监管,对施工安全需要积极宣导,使所以作业人员了解施工安全的重要意义。施工人员应从各个方面对焊接技术进行有效处理。施工中的焊接环节直接关系到相应的施工质量以及科学发展手段,结合相应的施工原料与低合金的金属原料为主要焊接材料,在相应的施工工艺中进行焊接材料的合理性规划以及焊接工艺的优质性实施,在整个优质化工程施工过程中,对于相应的管理技术和施工工艺进行有效把控,对于施工人员的管理及施工人员的培训进行合理化部署及有序化提升。本着加强对施工人员的技术产业化升级以及合理化培训起到一定的监管作用,对施工人员的培训后进行相应的考核制度。

3.4 管道敷设质量监督

管道铺设中,首先要根据相应的规范要求,对管道下沟之前是否有裸露的物体进行清理,在山区路段应对稀土沙砾进行有序施工,对于回填管的上方进行有序压实,防止管道因施工不到位而产生的变形,对管道产生诸多不利的影响。

4 结束语

综上所述,长输管道的施工质量,对于相关的施工单位具有严格的要求,施工资源需根据长输管施工道路的相应过程,根据有序化整理,把施工中的材料、人员、技术等相应的手段进行严格控制,通过先进的技术理念与超高的技术、工艺进行多重整合,使相应的建设单位根据自身专业水平打下良好的施工建设体系。

参考文献:

- [1] 崔巍.石油燃气长输管道地面建设施工技术与质量管理[J].化工设计通讯,2019(5):58.
- [2] 高锋.长输管道工程施工质量控制技术要点分析[J].化工设计通讯,2017,43(12):18-19.
- [3] 迟令军.市政工程污水管道顶管施工的质量管理探究[J].建设科技,2017,000(006):74.
- [4] 王帅.长输管道工程施工监理管理专项审计研究[J].化工管理,2019,000(016):187-188.